



二七区2020年度党建工作责任制述职评议会议召开 请审阅 这是我们的党建“答卷”

本报讯 近日,二七区召开2020年度党建工作责任制述职评议会议,各单位党组织书记聚焦“抓基层党建、党风廉政建设、意识形态”三方面工作,进行全面回顾和自我检视,并明确工作思路和努力方向,进一步强化“抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职”的理念,不断推进党的建设高质量发展。

述职评议以区委常委会扩大会议的形式召开,区委书记陈红民

主持会议并逐一点评。区委各常委领导参加会议,市委组织部组织处副处长张朝辉列席会议并进行指导。18个镇(街道、管委会)、区建设和交通局共计19个单位党组织书记逐一现场述职发言,其他单位党组织书记书面述职。

张朝辉在点评中表示,2020年,二七区各基层党组织牢固树立以党建高质量推动经济发展高质量的工作导向,守正创新、特色彰显,狠抓党建责任落实,持续夯

实基层基础,强力发挥党建引领作用,各领域基层党建工作取得扎实成效。同时,针对二七区党建存在整体推进不平衡等问题提出建议。

陈红民说,2020年,全区各基层党组织和广大党员务实重干、担当奉献,学的氛围、严的氛围、干的氛围更加浓厚。就切实做好2021年党的建设工作,陈红民表示,要旗帜鲜明讲政治,着力在思想引领上、对标对表上、贯彻落实

上下功夫,以更高标准、更严要求、更实举措做到“两个维护”。

坚持固本强基,提升基层党建工作质量。坚持把抓基层打基础作为长远之计和固本之策,进一步树牢大抓基层、大抓支部的鲜明导向,把更多的资源汇集到基层,让基层党组织更强、服务群众能力更强。

坚持系统思维,发挥党建引领作用。坚持党对一切工作的领导,切实把党建工作与中心工作

更加紧密结合起来,推动农村、城市、机关、非公企业和社会组织等各领域党建全面过硬、全面进步、全面提升。

坚持弘扬正气,提高舆论引导能力;坚持严的主基调,营造“严”的更浓氛围,推动全面从严治党向纵深发展,切实以党的建设高质量推动经济发展高质量,为加快打造“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区提供坚强保障。

记者 张改华 通讯员 徐克镜

创新思路 聚焦聚力

高品质建设美丽乡村

今明两年,二七区打造4个精品村、4个示范村、7个规范村

本报讯 近日,二七区召开美丽乡村建设现场推进会。区委书记陈红民表示,要创新思路、聚焦聚力,以高标准规划设计为引领,统筹政府资金和社会资本,充分调动村民积极性,高品质建设美丽乡村,推动乡村振兴和城乡高质量协调发展。

会前,陈红民带队深入樱桃沟管委会、马寨镇相关村落,实地察探了解郭彭嘴、小鲁河、桐树洼村、申河社区上申河村、溶洞和王山顶村等村庄基本情况。会上,区农委汇报2021年工作计划,樱桃沟管委会、马寨镇、侯寨乡及相关职能部门和分管领导一一发言。

按照计划,2021~2022年,二七区将打造4个精品村、4个示范村、7个规范村。陈红民表示,美丽乡村建设是统筹城乡建设、推动城乡一体化发展的重要途径,全区上下要在思想上高度重视,成立以区委书记为组长的领导小组,相关部门各司其职,建章立制、压实责任,确保各项工作落实到位。

要坚持规划引领、突出重点。根据区域特色进行科学规划、高标准评审,谋好篇布好局;以精品村打造为重点,兼顾示范村、规范村建设,在全域范围推进美丽乡村建设。

要注重产业导入、运营招商。要精准导入产业,积极引入工商资本,针对区域资源链接合适的企业,并对现有企业挖潜整合,保证发展可持续、乡村有活力。

要吃透政策“套餐”、靠前谋划。按照政策要求,合理划定违建认定时间线,详细梳理违建台账,按照美丽乡村建设节点提前介入处理。

要充分调动群众、善用外力。同时,发挥市县两级部门“联乡结村”帮扶机制,主动对接沟通,争取两个对口市直部门更多的帮扶指导,齐心协力建设好美丽乡村。

记者 张改华

二七区领导 调研换届选举工作

本报讯 1月20日,区委副书记时博到长江路街道调研孙八砦社区换届选举工作。

时博首先察看了孙八砦社区换届选举投票的主会场,听取了长江路街道党工委书记关于换届选举投票的工作程序、选区划分、会场布置、宣传发动等情况,以及疫情防控措施落实情况的汇报。随后,到孙八砦社区会议室召开座谈会,进一步详细了解孙八砦社区换届选举各项工作的开展情况。

时博表示,要坚持谋深做细抓实换届的各个环节,落实好防疫措施,一米线、测温仪、消毒洗手液、口罩等配备齐全。要严肃投票选举工作纪律,做好选举投票、监票、计票等工作,确保换届选举工作公开、公平、公正,顺利实施,圆满完成。

记者 张改华

严明纪律严格标准 扎实做好社区换届选举工作

本报讯 1月26日,二七区委副书记、区长苏建设带队深入大学路街道长城社区实地调研指导社区换届选举工作。

苏建设一行来到长城社区第七届社区委员会换届选举大会现场,实地察看了社区选举大会组织召开、选民参会、换届流程、选举纪律等情况。在社区组织召开的社区换届选举专题调研会上,街道党工委书记围绕街道换届选举工作进展、社区选情、重难点问题和下一步工作打算进行

详细汇报。

苏建设对街道社区换届选举工作给予肯定,并表示,要切实加强对换届选举工作的全面领导,严格换届程序,切实把换届选举工作当做一项政治任务挺在前,确保“规定动作不减少、法定程序不变通、自选动作要合规”。

要按照德才兼备原则,严格人选标准和要求,认真落实“一肩挑”,加强“两委”班子的常态管理和学习培训,提高工作纪

律和服务监督水平。

要密切关注社区舆情,及时掌握社区动态,确保第一时间发现问题,做到积极响应、科学处置,引导社区社情向良性方向发展,营造“人人关心选举、积极参加选举、上下支持选举”的健康选举环境,高质量圆满完成第七届社区委员会换届选举工作,积极为二七区“十四五”期间“一三四六六”发展目标奠定基础。

记者 张改华 通讯员 刘翠

“三路一园”美丽街区 获评国家标准研制试点

本报讯 近日,二七区城市有机更新美丽街区“三路一园”示范段项目获得由全国城市公共设施服务标准化技术委员会颁发的“城市家具国家标准研制试点项目”(TC/537-CH-001)奖牌。

据悉,二七区“三路一园”美丽街区示范段的设计理念,以“建设安全的街道、整洁的市容、生态的环境、人文的内涵、艺术的设施、智慧的服务”为总体设计目标,坚持以人为本、系统设计、集约共享、美观协调、规范标准、绿色生态的设计原则,在整个项目设计中秉承“以点带面、重点道路、重点片区”治理到位的整体标准,以“点、线、面”为重点片区带动整个环境整治建设工作。“点”为嵩山路政通路口袋公园,“线”即人和路、政通路、兴华街、嵩山路,总长度3.8公里,“面”即政通路和路口,辐射周边作为示范启动区。通过“三路一园”美丽街区示范段的建设,提升人居环境,让群众生活更美好。

记者 张改华

持续一个月 集中整治非机动车乱停放

本报讯 近日,二七区改进城市管理工作2020年12月份讲评会暨非机动车乱停放集中整治动员会召开,出台《二七区关于开展市区非机动车及共享单车乱停放集中整治工作方案》,对非机动车乱停放集中整治列出具体治理措施。会上,区委副书记、区长苏建设对下一步城市管理工作进行全面部署。

苏建设表示,要突出重点,精准发力,坚决打赢非机动车及共享单车乱停放集

中整治攻坚战。找准非机动车“停车乱”中“乱”背后的原因。通过进行层层动员,严压“门前四包”责任,规范设置非机动车及共享单车停放点(位)、严格共享单车考核管理、加大违停执法力度、加强文明停车宣传等方法精准施策,确保经过一个月的集中整治,在车辆管理、停放范围、停放点位设置、停放秩序、收费标准以及文明停车上取得明显成效。

要多措并举,统筹推进,全面抓好春

节期间的各项重点工作。突出整洁有序,加大市容市貌整治力度,开展环境卫生大扫除活动,强化环卫设施安全管理,加大执法力度,全天候不间断巡查监督管理,坚决取缔各类占道经营、店外经营等违章行为,制止“小广告”张贴及沿街流动散发“小广告”,管控沿街商家使用高分贝音响招揽顾客行为。同时,强化氛围营造,加快推进彩灯设置工作。

记者 张改华 通讯员 郭佳星

